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YcTHas paboTta

1. Kakue TpuroHomeTpuyeckne oyHKUUN Bbl |
3HaeTe?

2. Hangute obnactb onpegeneHus
dyHKUMN: Yy = COS X, Y = Sin X
Yy = sin? X + COS? X
y=1gXx*cos X
y=ctgx™sinXx
y=tgx*ctgx N
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. Hangute obnactb 3HayeHnn pyHKLmn

y =11 sin X

Yy = CcOoS 3X
y=tg4x+3

y =31g x

Yy =-95CO0S X
y=4sinx—8

y = cos (5x - 11/3) + 2



4. Hangnte HanbornbLUuee uernoe 3HadyeHune
dOYHKLNN:

=-06,5sIn X
vV = 4,3 cos X
=-CosS bx-18




Uem oTnnyarotcsd rpaumkn oyHKLNN
—2
y=Xx,



I'pagpuk pyHkyuu y=sin(x)+2 nony4yaemcs
cdeu20M y=sin(x) eeepx Ha 2!
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I'paghuk pyHKyuuU y=sin(x-1) nonay4aemcsi
cdeu20M y=sin(x) enpaeo Ha 1!
y
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pagpuk pyHkyuu y=2sin(x)-1 nonydyaemcsi pacmsixeHuem
y=sin(x) mo eepmukasiu 8 2 pa3a u rnocrsiedyrow,um

codeuz2om eHuU3 Ha 1 !
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I'paghuk pyHkyuu y=2cos(x)+1 nony4yaemcs
pacmsikeHuUeM y=cos(X) no eepmukasnu e 2 pa3a u

nocnedyfougumycdeuaom eeepx Ha 1!




3aragka ypoka

HUmo 0owe2o meducoy:

Kauenamu 3Imo KoaeoamesibHble
My3bll<0ii npoueccsl, Komopbuie

1y ceenom ONUCHIBAIOMCA C ROMOULBIO
2aAPMOHUYUECKOU PYHKUUU:
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% y=a-sin(kx+1t)
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I'paguk pyHkyuu y=2cos(x+1/4)+1 nonyyaemcs
pacmsi>keHuUeM y=cos(Xx) no eepmukasiu e 2 pa3a u

nocriedyrow,umu coeuzamu eeepx Ha 1 u enneeo Ha 11/4 !
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